

Stoica Sofiea
Consilier județean (PNL)

ROMÂNIA	
CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA	
INTRARE NR.	4419/2019
IESIRE	
20 19 luna	02 ziua 20

RAPORT DE ACTIVITATE

-2018-

În conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Ialomița și a Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul de activitate pentru anul 2018, care va fi făcut public de către secretarul județului Ialomița.

Activitatea în Consiliul Județean

Am luat parte la ședințele ordinare și extraordinare convocate în decursul anului 2018.

În plenul ședințelor am avut mai multe intervenții, mai ales la capitolul „Diverse“, pentru a atrage atenția asupra unor probleme cu care se confruntă cetățenii din județ. De exemplu, am cerut sprijinul conducerii Consiliului Județean pentru a sesiza Ministerul Transporturilor cu privire la circulația trenurilor pe ruta Slobozia – Fetești; nu anularea circulației pentru aceste trenuri, ci chiar introducerea unor curse în plus, ceea ce vine în sprijinul sutelor de elevi și salariați care folosesc acest mijloc de transport pentru a face naveta la unitățile de învățământ și locurile de muncă. De asemenea, am vorbit despre situația din parcările și stațiile de autobuz de pe rutele județene, pentru că sunt folosite abuziv de către unii cetățenii, ceea ce împiedică activitatea agenților economici din zonă.

Activitatea în Comisia de specialitate

Fac parte din Comisia de muncă, sănătate, asistență socială și familie.

În această calitate, am participat la ședințele comisiei, unde au fost dezbătute proiectele de hotărâre ce necesită avizul comisiei. Am studiat proiectele de hotărâre, am cerut clarificări ori de câte ori situația o impunea, am făcut propuneri. Și mi-am justificat votul dat în funcție de conținutul acestor proiecte. Am avut în vedere interesele ialomițenilor, modul în care li se îmbunătățește acestora nivelul de trai prin implementarea unor investiții de interes județean. Și, nu în ultimul rând, am încercat să evaluez și din punct de vedere financiar proiectele de hotărâre, pentru ca banii contribuabililor ialomițeni să fie cheltuiți cât mai eficient, pe investiții care să rezolve din problemele pe care le are o comunitate sau alta.

Activitatea în teritoriu

Pentru că activitatea unui consilier județean nu trebuie să se rezume la participarea la ședințele în plen sau în comisiile de specialitate, mi-am îndeplinit și celelalte atribuții conferite de legislația în domeniul administrației publice locale. Am organizat acțiuni, am sprijinit cetățenii care au apelat la mine pentru a-și rezolva anumite probleme, pe care nu erau capabili să le rezolve singuri, în relația pe care o au cu alte instituții ale statului.

• Sprijin pentru cetățeni

Dau ca exemple:

-C.C.G., mamă a cinci copii pe care îi crește singură, m-a sesizat că, deși avea dreptul conform legii să primească ajutor social și alocație pentru întreținerea familiei, cererea i-a fost respinsă de către Primăria Movila. Am ajutat-o să-și obțină toate actele necesare pentru a primi cele două drepturi solicitate.

-B.L., din Traian, avea nevoie de sprijin pentru a obține încadrarea într-un grad de handicap; l-am ajutat să obțină actele medicale necesare în acest scop.

Consiliul Județean Ialomița



10000021325

• **Acțiuni pentru cetățeni**

Nu trebuie să uităm nici de anumite categorii ale populației. Așa cum nu trebuie să uităm să-i cinștim pe cei care, pentru a-și apăra țara, și-au dat viața pe câmpurile de luptă. În acest sens, am organizat mai multe acțiuni în localitatea natală, acolo unde îmi desfășor activitatea, comuna Movila.

Amintesc, printre altele:

-La începutul lunii martie, ofer mărțișoare, flori și alte mici atenții femeilor din localitate.

-Pe data de 1 octombrie, Ziua Internațională a Persoanelor Vârstnice, am organizat la Căminul Cultural din Movila o întâlnire cu persoanele de vârstă a treia din comună. Au participat circa 100 de persoane. Acestea au asistat la un spectacol oferit de elevii școlii din localitate și au servit masa. Au primit flori și cadouri de la sponsori.

-1 Decembrie, am marcat Centenarul și la Movila. La Monumentul Eorilor, au fost depuse coroane de flori și s-a oficiat o slujbă religioasă pentru pomenirea eroilor comunei și ai neamului. După „Hora Unirii“, cei peste 80 de participanți au fost invitați la masă: fasole cu afumătură și un pahar de vin fiert.

Chiar dacă nu am un program de audiență fix, prin natura activității pe care o desfășor vin permanent în contact cu cetățenii. Astfel, aflu care le sunt problemele și, atunci când este posibil, încerc să-i ajut să și le rezolve. Nu de puține ori, acest sprijin constă în a le spune cum să și le rezolve și să îi îndrept spre instituțiile de care au nevoie în acest scop.

Diverse:

-Nu am beneficiat de instruiți plătite de Consiliul Județean.

-Nu am avut nici o deplasare plătită din bugetul Consiliului Județean.

-Nu am încheiate contracte de nici o natură cu vreuna dintre instituțiile finanțate din fonduri publice.

-Nu fac parte din nici o comisie de licitație sau atribuirea de contracte, din consilii de administrație sau adunări generale ale acționarilor în unitățile subordonate Consiliului Județean.

28.02.2019

Stoica Sofiea



1 OCTOMBRIE 2018 – MOVILA

- Participanți: circa 100 de persoane de vârsta a treia.
- Locația: Căminul Cultural Movila.
- Cei care au răspuns invitației ai asistat la un spectacol al elevilor școlii din comună și au servit masa. La final, s-au prins în horă și au mulțumit pentru darurile primite.



1 DECEMBRIE 2018 – MOVILA

- Participanți: peste 80 de persoane.
- S-au depus coroane de flori la Monumentul Eroilor, s-a oficiat o slujbă religioasă în memoria eroilor morți pe front.
- Cei prezenți s-au prins în Hora Unirii, apoi au fost invitați la o porție de fasole cu ciolan.

